

重温百年追寻之旅！ “我比任何时候更懂你” 系列短视频总结交流会在宁举行



徐纆、梁勇颁发“最佳组织奖”



刘伟、赵磊颁发“十佳青青讲述人”奖

10月20日，“我比任何时候更懂你”系列短视频总结交流会在南京举行。江苏省委网信办主任兼省委宣传部副部长徐纆，凤凰出版传媒集团党委书记、董事长梁勇，省委网信办副主任刘伟，现代快报社党委书记、社长赵磊出席会议。会议采取线上线下相结合的方式，省属重点新闻网站负责人，记者、青青讲述人、高校师生、网民代表参加，部分高校师生以视频方式“云参会”。

为庆祝中国共产党成立100周年，在中央网信办网络传播局指导下，江苏省委网信办、现代快报+联合推出“我比任何时候更懂你”系列短视频。4月26日举办活动启动仪式，7月25日主题宣传片和系列短视频正式上线，全国重点网络媒体以及商业平台首页首屏突出转发，光明日报、党史学习教育官网、学习强国平台刊发综合报道，微信朋友圈广告全城精准推送，众多高校新媒体平台广泛推荐，至8月底全网点击量突破31.5亿次。

徐纆在会上发表讲话，对系列短视频给予高度评价。她表示，系列短视频注重思想领航、突出时代表达，强化青年引领，通过“青青之问”，讲述30个重要节点的党史故事，每一个片段都是时代画卷，每一个镜头都饱含深情，在读懂“原声金句”中构筑燃情全网的红色时空，在读懂“历史事件”中书写百年大党的恢宏气度，在读懂“第一人称”中激发薪火相传的澎湃动能。让人既能感悟光辉历程，又能感受发展成就，成为学习宣传贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神的“思政课堂”。

围绕进一步创新重大主题网上宣传，徐纆从面对大变局时代挑战、新技术革命浪潮、“网生Z世代”群体和现代化新征程任务四个方面，提出要坚持正确政治方向，让大主题变成“潮议题”；要创新表达方式，让正能量产生“大流量”；要圈粉青年网民，让新生代共奏“交响乐”；要顺应时代要求，让新媒体成为“强引擎”。强调要把握正确方向，用主流价值引领舆论、凝聚共识。兼顾内容与形式，让重大主题触达人心、打动人心，推动主流价值“破圈进群”，广泛“圈粉”年轻人。要紧跟时代步伐，不断推进融合发展，以更强劲能为“强富美高”新江苏建设凝心聚力、加油鼓劲。

现代快报介绍了拍摄制作情况，系列短视频从策划到拍摄传播，都紧紧围绕一个“懂”字下功夫、做文章。充分运用故事化、场景化、沉浸式、交互式等手法，从细节切入宏大主题，让党史故事更好看、更好听。交流会上，参与系列短视频拍摄制作的现代快报记者代表，来自南京理工大学、南方科技大学、河北师范大学的青青讲述人代表，南京大学的教师代表，以及中建二局江苏分公司的网民代表分享了心得体会。

听 青年人说

越靠近，越了解，我比任何时候更懂你

7月25日到8月底，“我比任何时候更懂你”系列短视频在全平台上线，亿万网友加入了这场感悟百年初心使命的“青春接力跑”。10月20日，“我比任何时候更懂你”系列短视频总结交流会上，参与拍摄的现代快报记者代表、青青讲述人团队代表、高校教师代表等揭秘拍摄背后的故事，并向百年大党深情告白：“越靠近，越了解，我比任何时候更懂你。”



扫码看视频

青青讲述人线上线下做分享，告白百年大党

在系列短视频拍摄期间，现代快报联合30个青青讲述人团队，奔赴全国21个城市、26家红色场馆，讲述30个党史故事。对于青青讲述人来说，这个夏天终生难忘。

南京理工大学学生吴奥琪是第一集《他们为什么把心留在了雨花台？》短视频的青青讲述人。她说，在雨花台烈士纪念馆拍摄时，每一位烈士背后的故事都深深震撼着她。“希望通过我的讲述，让更多人了解雨花英烈的故事。希望全国的青少年都能走进红色场馆，与历史对话，感悟信仰的力量。”

还有两名青青讲述人在线上分享了感受。

河北师范大学的安语默参与了第6集《“进京赶考”出发地在哪里？》的拍摄。他回忆起拍摄历程感慨道：西柏坡的每一间土房、每一棵老树、每一张破旧的桌椅，还有一张张残损的地图，都见证着那段峥嵘岁月。“我希望能将西柏坡精神传递给更多人。”安语默说，对于青年学生来说，爱党爱国的最好方式，就是努力学习，在“赶考”路上不断奋斗。

南方科技大学的刘思齐，讲述的是“时间就是金钱，效率就是生命”这句金句背后的故事。她说，通过这次拍摄，深刻地感受到了深圳改革开放四十多年来的拼搏与闯劲，“明天

的深圳，明天的中国，我们后生仔后生女重任在肩，也定当不负众望。”

这是一次思想的激荡，更是一种精神的传承

“我认为把此次活动的开端放在南京大学是有特殊意义的。”南京大学新闻中心老师郑溯表示，这次拍摄是年轻一代南大党员对老一辈南大党员的致敬，是从笔头到镜头的转换，更是爱党爱国精神的接力和传承。

令郑溯印象深刻的是，在拍摄过程中，参与拍摄的学生走访校史馆，还登门拜访了《实践是检验真理的唯一标准》的作者之一胡福明老先生，与那段耳熟能详的历史做了一次零距离接触。“作为新时代青年学生，他们与‘老学长’的交流，是一次思想的激荡，更是一种精神的传承。新时代的他们，体悟到自己身肩的责任和重担，树立自己的奋斗目标，方能在求学和人生道路上，走得更远。”

讲好红船的故事，必须真体会、真感受

在此次拍摄过程中，现代快报有几十名记者参与其中，吴嫣然就是其中一员。她主要负责第16集《嘉兴南湖的红船是谁租来的？》的脚本、拍摄等工作。

“讲好红船的故事，必须真体会、真感受。”她坦言，在拍摄现场，自己一直在想是一

种怎样的力量，让当年平均只有28岁的一群年轻人，义无反顾地开启了一段异常艰险的征途。“他们坚定的信念，如今依旧有鼓舞人心的强大力量。我们把最真实的感受写进了脚本：在这里，我看到他们的理想信念很燃，看到他们的初心炽热滚烫，我比任何时候更懂你了。”吴嫣然后说，她也会牢记南湖革命纪念馆广场前那八个字“不忘初心、牢记使命”，并一直践行。

真正理解了“信仰的力量”的内涵

“我比任何时候更懂你”系列短视频在全平台上线后，大批青年网友点赞转发、留言跟评、深情告白，在网络空间形成学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行的红色热潮。

总结交流会上，网民代表、中建二局江苏分公司团委书记刘明很有感触。他表示，8月中旬，公司团委在筹备专题组织生活会时，需要整理学习材料，正好赶上“我比任何时候更懂你”系列短视频热播，他们便将系列短视频作为专题组织生活会的一个必学内容。

“通过观看这些视频，大家真正理解了‘信仰的力量’的内涵：英雄不是无所畏惧，而是有所捍卫。”刘明认为，这是一次非常好的活用党史资源的尝试，可以更好地激励广大青年团员立鸿鹄志，做奋斗者，在中华民族伟大复兴的新征程上接力拼搏，勇敢担起青年人的时代担当。

5 大奖项揭晓

本次活动设置了“十佳青青讲述人”“优秀青青讲述人”“最佳组织奖”“优秀组织奖”“红色文化传播奖”等奖项，并根据线上投票、视频话题热度、青青个人表现力等维度进行综合评选，交流会现场公布并颁发了相关奖项。

南京理工大学的吴奥琪，中国人民解放军陆军炮兵防空兵学院南京校区尤玉玲、胡晋源，江南大学孙双杰等获“十佳青青讲述人”奖。南方科技大学刘思齐、南京体育学院郑誉等获“优秀青青讲述人”奖。

南京大学、南京师范大学、中国人民解放军海军指挥学院等10所高校获“最佳组织奖”。中国人民大学、东南大学、武汉大学等高校获“优秀组织奖”。此外，南湖革命纪念馆、周恩来纪念馆、雨花台烈士纪念馆等26家场馆获“红色文化传播奖”。



扫码看获奖名单